

烧烤从业者自曝露天烧烤食品安全隐患 肉质差 菜不洗

□新华社长春7月16日专电

在炎炎夏日的晚上,带上家人,约上朋友,找一个路边摊点,点上几串烤肉,再配上几罐清凉的啤酒,这已经成为都市居民在夏季最流行的夜间消遣方式。但是,在烧烤行业生意火爆的同时,它背后隐藏的食品安全问题更是让人触目惊心。

樊师傅从事烧烤多年,在长春经营一家烧烤店,生意还不错,他向记者讲述了烧烤尤其是露天烧烤行业的内幕。

樊师傅说,很多露天烧烤用的肉类食材品质低劣。“吃烧烤,主要就是吃烤肉,但是近年来各种肉类价格飞涨,再购买品质优良、价格贵的好肉根本就赚不到钱。”樊师傅介绍说,除了比较大的一些室内烧烤

店的肉质比较好之外,一般的小摊主买的都是便宜肉甚至是各种病死畜肉,肉质很差。而且,小摊主由于经营规模有限,无法及时对当天没有用完的肉进行保鲜,已经腐败变质的肉再用来烧烤也并不鲜见。

樊师傅还说:“当前对添加剂的滥用也很严重。好多羊肉串是用鸭肉做的,添加了‘羊肉精’,根本就吃不出来。”为何如此?他解释了原因:“现在1斤羊肉至少要20多元,1斤肉顶多能制成20来只肉串,按市场的行情,每串只能卖1元钱,如果不用‘牛肉膏’‘羊肉精’把价格相对较低的猪肉和鸭肉‘变成’人们喜欢吃的羊肉的话,根本挣不到钱,而且使用了添加剂之后口感更好。”

除了吃烤肉之外,人们还喜欢

吃各种烤蔬菜。一般而言,在烤蔬菜之前,都会把菜仔细洗净以去掉菜叶上的残余农药。但据樊师傅讲,很多露天烧烤烤蔬菜是不用洗的。樊师傅还进一步讲道:“因为洗了之后会影响口感,洗菜也费时费力,忙不过来。”

根据食品安全法的有关规定,从事餐饮服务的人员必须具有餐饮服务许可证和健康证。“除了比较大一点的正规室内烧烤店可能二证齐全外,小摊经营者基本都没有。”樊师傅还进一步解释说,目前办证程序较多,比较麻烦,而且也不用怎么担心被取缔,因为露天烧烤摊基本都是晚上营业,这时,城管、卫生等职能部门都早已下班,只有遇有重大整治行动才会有人来管。

社会各界向李博亚捐助35万余元

“最美警校生”我们来帮你

□新华社石家庄7月16日专电

连日来,为救河北昌黎站卧轨者不幸被火车轧断双腿的李博亚一直牵动着社会各界的心。这两天,各界爱心人士自发前往李博亚所在医院,献上祝福和爱心康复资金,帮助减轻家属负担。

7月9日,李博亚在昌黎火车站为救一名卧轨自杀的男子被火车轧断双腿,现在秦皇岛市第二医院接受治疗。为保住李博亚一条腿的部分功能,他的左脚被移植到了右腿上,目前李博亚就居于昌黎县城的秦市第二医院,生命体征平稳,精神状态良好,被异位再植到右腿上的左脚血运良好。

李博亚在入院治疗之后,铁道部公安局、北京铁路局、北京铁路公安局、天津铁路公安处及李博亚学校的代表都赶到医院慰问。15日,北京铁路公安局领导代表党委给李博亚送来20万元慰问金,并表示李博亚毕业后如果愿意到铁路部门工作,铁路部门可以录用。

为减轻家属负担,秦皇岛市志愿服务基金会的志愿者代表纷纷前往医院,向李博亚捐赠了10万元的康复资金;14日、15日,昌黎县委、县人大、县政府、县政协以及全体机关干部和“红蚂蚁”爱心协会、“小雨点”爱心车队两个民间爱心组织捐款57550元,并祝愿李博亚早日康复。

路见不平一声吼 生擒歹徒不松手

兰州四农民工徒手勇擒持刀凶手

□新华社兰州7月16日专电

近日,兰州市发生一起歹徒持刀当街故意伤害他人案件。看见有人中刀倒下,正在路边“等活”的马登奎等来自甘肃省临夏回族自治州康乐县一个农村的4名农民工,冒着生命危险徒手冲向行凶后逃跑的歹徒,当场将其擒获,并拨打110报警。

记者了解到,7日,兰州市七里河区西津东路14号门前发生一起故意伤害案,一名歹徒当街持刀追撵一名年轻男子,追上后将这名年轻男子右胸刺穿,年轻男子在越过护栏逃至马路对面的非机动车道后,又挣扎着走了几步后倒地。犯罪嫌疑人庞某见状感到事态严重,手持凶器匆匆穿过围观人群,企图逃离现场。

“不好,出大事了!”就在这时,正在不远处“等活”的甘肃省康乐县籍农民工马登奎追了出去。同乡的马奴海、马黑麦、马艾布3人看到马登奎追出去后,也紧随其后追了上去。

在追出200多米后,犯罪嫌疑人庞某跑进了一条巷子里,被紧追而至的马登奎4人一拥而上抓获。随后,马登奎4人将抓获的庞某押到年轻男子倒地的地方,并拨打了110报警。

兰州市七里河区华坪派出所副所长魏万玉介绍,这是一起因口角导致的故意伤害案,被刺男子送往医院后不治身亡,犯罪嫌疑人庞某当街持刀伤人,性质极为恶劣。

因为犯罪嫌疑人被当场擒获,目前已被移送刑侦部门。

彩陶渐欲迷人眼 “火眼金睛”来甄选

□新华社兰州7月16日专电

针对目前文物收藏市场上彩陶艺术品良莠不齐的状况,16日,来自甘肃全省50余家博物馆的60余位从事博物馆工作的相关人员在兰州集中学习彩陶制作方法、彩陶真假的鉴别、彩陶的保护等内容。

据甘肃省博物馆馆长俄军介

绍,这个为期一周的彩陶鉴定培训班由甘肃省文物局主办,通过专家讲授、现场观摩等形式授课,主要内容为彩陶的基础知识、制作方法、各时期的特点、造伪的方法与种类、真假的鉴别与鉴定、保护及保存环境等。

俄军表示,目前,在甘肃全省各博物馆藏品中,彩陶文物数量多、类型全,已成为各馆藏的特色。

泡菜进了博物馆 可学制作能参观

7月16日,我国目前唯一的以泡菜为主题的专业性博物馆——中国泡菜博物馆正式开馆。观众不但能免费参观,还可以在这里学习制作泡菜的技术。中国泡菜博物馆位于四川省眉山市东坡区崇礼镇,占地面积2000余平方米,陈列与泡菜相关的物品数百件。(新华社发)



我们是漂亮“姊妹花” 就叫“晶晶”“薇薇”啦

我国首对人工育幼孪生北极熊姐妹“挑”中名字

□新华社天津7月16日专电

经过为期两周的全国征名,15日,我国运用人工方式抚育成活的第1对孪生姐妹北极熊正式拥有了自己的名字:“晶晶”和“薇薇”。这组名字由北极熊姐妹花自己“挑选”。据起名者介绍,它是取自“天

津卫”后两字的谐音。

天津极地海洋世界副总经理王淼说,征名活动启动后,征集邮箱里共收到了超过4000个名字,还有不少是关心小熊姐妹的近况。经过仔细挑选,最终有10组名字进入网络投票阶段。其中,“晶晶、薇薇”“吉吉、津津”和“保儿、保蕊”

3组姓名呼声最高,并最终进入小熊姐妹的筛选名单。

15日上午,工作人员将写有这3组名字的企鹅玩偶放置在姊妹熊场馆中。就在刚放置不久,熊姐妹身手敏捷地一下子抓住了中间的企鹅玩偶,上面写的正是“晶晶”和“薇薇”,它们的名字瞬间尘埃落定。

洛阳网 www.lyt.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。